

СПРАВКА
по итогам проведения месячника школьной библиотеки
МБОУ «Сары-Суйская СОШ»

С 1 по 30 октября 2019 года в МБОУ «Сары-Суйская СОШ» прошел месячник школьной библиотеки. Подготовила и провела школьный библиотекарь Салимгереева М.А.

Цель проведения месячника школьной библиотеки:

- Пропаганда чтения, как форма культурного досуга.
- Закрепить с детьми название из персонажей знакомых детям сказок.
- Развивать у детей слуховое внимание, творческое воображение.
- Воспитывать у детей интерес к книгам и чтению.

Задача библиотекаря: научить каждого школьника читать творчески, увлеченно, чтобы полнее реализовать заложенные в литературе воспитательные и развивающие возможности.

Способствовать проявлению индивидуальных способностей учащихся, активизации их познавательной деятельности

К проведению месячника были привлечены учащиеся 1-11 классов.

В рамках Месячника были проведены такие формы мероприятий как:

- Открытие недели.
- Акция «Подари школьной библиотеке книгу»
- «Я – книга! Я товарищ твой! Будь, школьник, бережным со мной » - рейд
- Тематическая выставка «Учителями славится Россия!»
- День рождения Главы ЧР Героя России Р.А.Кадырова
- Знакомство с школьной библиотекой «В гости к книгам»
- Акция «Живи книга!»
- «День возвращенной книги».
- Конкурс «Самый читающий класс»
- 205 лет со дня рождения Михаила Юрьевича Лермонтова,
- Библиотечный урок в 4-м классе «О книге и библиотеке»
- Игра-викторина «Самый умный»
- Конкурс рисунков об осени.

Акция «Подари книгу библиотеке». Акция продолжается. Выразили благодарность директору Елманбетовой М.А., соц. педагогу МБОУ «Сары-Суйская СОШ» Шамановой Т.З., завучу Эльгайтаровой Б.С., Тилековой Р.С., Байрамбаевой Е.К., выпускнице нашей школы Атаевой Зумруд, ученику 9 класса Сулейманову Умару, ученику 6«б» класса Тилекову Алимуну и т. д.

Провели рейд по сохранности и наличию учебников «Я –книга! Я товарищ твой! Будь, школьник, бережным со мной!»

Очень хочется отметить то, что, благодаря классным руководителям, все учебники обучающихся на момент проверки были в наличии и сохранности (обернуты).

Выставка книг «Путешествие в удивительный мир книг», где дети узнали о жизни и творчестве детских писателей. Ребята путешествовали по произведениям К Чуковского, А.С. Пушкина, Г.Х.Андерсена и др.

Провели День здоровья учебников.3 классы занимались ремонтом учебников

К 205 -летию М.Ю.Лермонтова прошел конкурс стихов,где принимали участие 6-9 классы.

М.Ю. Лермонтов - одно из удивительных явлений в литературе.

Его необыкновенная поэзия –это завещание потомкам. Это мятеж,отсюда и боль,чувство одиночества,тоска и горечь,которые естественным образом стали мотивами его творчества.

Поэта гениального и так рано погибшего. Бессмертного и навсегда молодого.

Лучше всех выступила ученица 9 класса Ушаева Рояна - 1 место

Байханова Зулихан ученица 6а класса -2 место

АлунгераеваХавани ученица 6а класса - 3 место

Была организована экскурсия учащихся 1-х классов в библиотеку «В гости к книгам».

Дети увидели много интересного. С большим интересом рассматривали энциклопедии и словари. Отгадывали загадки, рассказывали сказки. Каждому из них был вручен пригласительный билет. В библиотеке была оформлена книжная выставка «Путешествие в удивительный мир книг». Ознакомили ребят с правилами пользования учебников.

В 4-х классах прошел библиотечный урок «О книге и чтении». Целью которого является изучение исторического значения книги в формировании духовной культуры человека.

Провели игру «Самый умный» в 4а классе. Игра прошла увлекательно и интересно. На игровой подиум вышли 12 игроков, чтобы разыграть 3 путевки в суперфинал и побороться за почетное звание «Самый умный». Игрокам предлагались вопросы из самых разных областей знаний (Сказочные животные, сказки, математика, литературное чтение, русский язык, растения). За разгадку игроки и зрители получили шоколадки. Самым умным был признан игрок из 4а класса Бальгишиев Алан, с наибольшим количеством баллов (29). Он был награжден почетной грамотой и подарком.

В 4 классе прошло внеклассное мероприятие «Осенняя пора» Провели конкурс рисунков об Осени. Участвовали 5-6 классы. Лучшие были отмечены

Выводы:

- Месячник школьной библиотеки прошел на хорошем организационном уровне.
- Все мероприятия были направлены не только на то, чтобы привить любовь к книге, но и полнее реализовать заложенные в литературе воспитательные и развивающие возможности.

Рекомендации:

- Библиотекарю вывесить перечень рекомендуемых книг для чтения на период зимних каникул.

Справку составила библиотекарь _____ /Салимгереева М.А./





ФОТО ПРИЛОЖЕНИЕ:



